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„Érezzétek és lássátok meg, hogy jó az Úr! Boldog az az ember, a ki Őbenne bízik.” 
 Zsoltárok 34:8 

 
MEGJELENT! 
 
Örömmel 
tudatjuk, hogy 
megjelent Otto 
Bixler (az Ellel 
East alapítója és 
regionális 
igazgatója) 

Özvegyek, árvák és foglyok – Szabadság 
a kommunizmus szellemi öröksége alól c. 
könyve, mely lelkigondozói kézi-
könyv is egyben. Előkészületben: 

Peter Horrobintól:  
-  Gyógyulás Szabadulás által, I. és II. 

kötet, átdolgozott, bővített kiadás 
-  Megbocsátás - Isten mesterkulcsa 
-  Az életet élni érdemes 
-  David Cross: Lelki kötelékek 
-  Paul & Liz Griffin: Harag – hogyan 

kezeled.  
 
Női konferencia  
A Nemzetközi Nőnapra időzített női 
napon az Ellel East regionális igazga-
tóhelyettese, Sharon Bixler mellett, 

az ausztráliai Ellel Központ igazga-
tóhelyettese, Diane Watson szolgált 
90 nő felé az Úr Rétjén. Az üzenet 
mélyen megérintette a hölgyeket és 
megerősítette őket női identitásuk-
ban. A fehér rózsákkal ízlésesen dí-
szített teremben sokan sírásra fakad-
tak, amikor a tanítást követően a 
szolgáló csoport férfi tagjai „Hallelu-
ja, lányom született!” kiáltásban tör-
tek ki, mintegy kifejezve az Isten 
szerinti édesapa szívét. A nagy ér-

deklődésre való tekintettel a konfe-
renciát Sharon és Otto Bixler szolgá-
latával újra megrendeztük, ezúttal 
Pestlőrincen, az AGAPÉ Gyüleke-
zetben. A megismételt konferenciára 
210 hölgy jött el! Dicsőség az Úrnak a 
nők között végzett munkájáért! Foly-
tatjuk 2010-ben! 
 
Mézes napok 
Ízlésesen, gyönyörűen feldíszített 
teremben rendeztük a házasságfel-
frissítő „Mézes Napokat” hét házas-
pár részvételével. Érdekes volt látni, 
ahogyan felfedezték, egyesek elő-
ször, egymás szeretet nyelvét, és 
rácsodálkoztak egymáséra; tényleg? 
Isten hatalmasan munkálkodott a 
párok szívében.  
 

Csendes hétvége 
Még soha nem volt ilyen nagyarányú 
a részvétel köszönhetően annak, 
hogy több férfi lelkigondozót is sike-
rült mozgósítanunk. Az újonnan 
kiképzett és csatasorba állított 
lelkigondozók nagyon jó munkát 
végeztek. Továbbra is szükségünk 
van odaszánt keresztényekre, akiket 
ki tudunk képezni az iskoláinkon (pl. 
Modulár Iskola) erre a fontos szolgá-
latra, mivel sajnos a lelkigondozásra 
várók listája mindig hosszú. 
 
Missziós Iskola  
Nagy siker volt az Ellel Eastnek az 
Úr Rétjén rendezett angol nyelvű 
missziós iskolája. A 13 külföldi 
résztvevőnek a tanítások mellett 

alkalma nyílt ismereteik gyakorlati 
tesztelésére is egy romániai missziós 
út keretében. Bizonyságaik alapján a 
részvevők sok áldást kaptak, Isten 
erőteljesen szólt hozzájuk. 
 
Kiállítóként részt vettünk a Soul és 
Gospel Fesztivál keretében, a West 
End tetőteraszán megrendezett 
Misszió Expón. Hálát adunk az Úr-
nak, hogy az esőzések ellenére is 
különösen élénk volt az érdeklődés 
szolgálatunk és termékeink iránt, 
főleg azok körében, akik még nem 
találkoztak az Ellel magyarországi 
missziójával. Jövőre is kint leszünk! 
 
Egyéb rendezvények, lehetőségek az 

Úr Rétjén 
 
Erdei Iskola 
Egy hétig a veresegyházi református 
általános iskola első és második osz-
tályos tanulói népesítették be az Úr 
Rétjét. Az első két nap 40 elsős, majd 
a hét második felében közel annyi 
másodikos nebuló élvezte az Erdei 
Iskola örömeit az Úr Rétjén. Mind a 
tanító nénik, mind a gyerekek reme-
kül érezték magukat, és jövőre újból 
jönnek. Várakozásunkon felül jól 
vizsgázott első ilyen vállalkozásunk, 
a gyerekek fegyelmezetten viselked-
tek, nem volt sokkal hangosabb a 
terület, mint más rendezvények al-
kalmával.  



Esküvő  
Márciusban munkatársunk, Ujlaki 
Marci és Aczél Márti esküvőjét ün-
nepelhettük az Úr Rétjén. Közpon-
tunk nyitva áll esküvők lebonyolítá-
sára is!  

Ifjúsági istentisztelet 
A tóparton zajlott az EPK Országos 
Ifjúsági Missziója (OIM) által szerve-
zett ifjúsági istentisztelet/koncert. A 
fiatalok szemmel láthatóan élvezték 
az Úr jelenlétét és a környezet által 
nyújtott örömöket a ragyogó tavaszi 
napsütésben! 

 

Gyülekezeti piknik  
Szabadtéri Gyülekezeti alkalmak 
lebonyolítása is lehetséges az Úr 
Rétjén. Nagy örömmel tölti el szí-
vünket, ahogy látjuk megvalósulni 
látásunkat, és – saját programjaink 
mellett - egyre több gyülekezet, ke-
resztény szervezet, vezetők és szol-
gálók, egyre gyakrabban választják 
kikapcsolódásra, elvonulásra, üdü-
lésre, bemerítkezésre a területet. 

www.ellelministries.org/hungary

B i z o n y s á g t é t e l e k  
 

Modulár Iskola 
„Isten a 139. Zsoltár 5. versét adta nekem bátorításként: „Elöl és hátul körülzártál engem, és 

fölöttem tartod kezedet.” Isten meg akar őrizni bennünket, a gyermekeit, törődik velünk, meg 
akar bennünket gyógyítani. Én is elnyomtam az érzelmeimet jó mélyre, mondván férfi vagyok, 

erős vagyok. Most felszakadtak ezek a sebek és Istenhez tudtam fordulni segítségért.” 
 

 „Isten hangja és jelenléte teljesen helyreállította a szívemet. Olyan óriási békesség és szeretet 
töltött be, akkora hála volt a szívemben, hogy csak sírni tudtam.” 

 

„Az elutasítottsággal volt problémám, az Úr megszabadított, most már az önértékelésem is 
rendben van. Azok az emberek, akik ismertek egy éve, nem igazán ismernek most rám. Isten 

teljesen átformált, más ember vagyok. Nagyon hálás vagyok Neki.” 
 

Missziós iskola 
 

„Minden várakozásomat felülmúlta.” 
 

 „Mindenkinek melegen ajánlom ezt a kurzust. Nagyon erőteljes, ténylegesen felkészít arra,  
hogy Jézus tanítványaként szolgálj mások (és magad) felé.” 

 

 „Új életet találtam Krisztusban, teológiailag a helyükre kerültek dolgok, megszabadultam, 
túláradóan betöltött Isten Szelleme, hatalmas áldásokat és erőt nyertem, hogy megragadjam  

azt a csodálatos jövőt, amit az én drága Úr Jézusom tartogat a számomra. Ajánlom a kurzust – 
megváltoztatja az életed!” 

Hálásak vagyunk Istennek azokért, akik az Ellel East munkáját anyagilag is támogatják. 
Az „Ellel Magyarország Baráti Kör” tagjainak nevezzük azokat, akik imával vagy rend-
szeres, netán eseti anyagi támogatást nyújtanak a Magyar Keresztény Alapítványnak. A 
baráti körünk idén megújult. Mint barátunknak rendszeres hírlevelet (imalevelet) kül-
dünk, amely tartalmazza aktuális imakéréseinket is. Ily módon részesülhetsz Isten orszá-
gának gyümölcseiből, melyet neked is köszönhetünk. 
Rendszeres támogatóink klubtagként kedvezményeket vehetnek igénybe könyv, CD, DVD 
vásárlásakor, ill. a kurzusainkra való jelentkezéskor. A tagok kérésre postai csekkeket kap-
nak, melyeken befizethetik havi adományaikat, vagy lehetőségük van arra is, hogy közvet-
lenül átutalják a bankszámlánkra. Az összeg az adóból levonható. Minden adományt előre is 
köszönünk és Isten gazdag áldását kívánjuk életedre. További részletek ide kattintva.

ÖNKÉNTESEKET KERESÜNK! 
Kiket keresünk? 
¾ Elkötelezett keresztényeket, akik… 
¾ Szívesen szolgálnak alkalmanként vagy  

rendszeresen egy misszióban és… 
¾ Érzik az elhívást, de nem találják a lehetőséget 
 

Az alábbi területekre: 
¾ Szabadtéri munkák: fűnyírás, földmunkák, 

kertészkedés… 
¾ Házimunka, takarítás 
¾ Iroda 
¾ Informatika: rendszergazda… 
 

Mit kapsz ezért cserébe? 
¾ Mennyei kincseket ☺ 
¾ Egy vidám csapat tagja lehetsz egy gyönyörű 

környezetben 
¾ Egy finom ebédet 
¾ Könyvesboltunkból 10 % kedvezményt 
¾ Egy különleges lehetőséget, hogy növekedj az 

ajándékaidban és kapcsolatodban Istennel. 

Szükségeink/imakéréseink 
 

Hálát adunk nyári önkéntese-
inkért. Kérünk, imádkozzatok, 
hogy Isten küldjön több ön-
kéntes munkatársat. 
 

Tartsatok velünk imában, hogy 
Otto Bixler könyve: „Özve-
gyek, árvák és foglyok” terem-
je meg a gyümölcsöt sokak 
szívében! Köszönjük azoknak, 
akik bármilyen módon támo-
gatták e fontos könyv megjele-
nését. 
 

Továbbra is szükségünk van 
támogatásra a könyvalapba, 
hogy ki tudjuk adni az előké-
születben levő könyveket (a 
címek az első bekezdésben 
olvashatóak).  
 

Hálásak vagyunk Isten gon-
doskodásáért, de folyamatos 
imádságra van ahhoz szükség, 
hogy minden számlánkat 
időben ki tudjuk fizetni és a 
dolgozóink is megkaphassák 
havi illetményüket. 
 

Folyamatos szükségünk van 
több lelkigondozóra. Imád-
kozzunk, hogy Isten minél 
több ember szívét érintse meg 
és jelentkezzenek képzéseink-
re. Köszönünk minden imát!! 

T
O

V
Á

B
B

I  R
ÉSZ

LET
EK

  ID
E K

A
T

T
IN

T
V

A  

Számlaszám: Magyar Keresztény Alapítvány 
10404072-40710909-00000000 

Ellel Ministries Hungary 
Központ: 2162 Őrbottyán, Úr Rétje 
Levélcím: 2112 Veresegyház, Pf. 17. 

Tel/fax: +36 28 362396 mobil: +36 30 631 1900  
Email: elleleast@ellelministries.org  

Bankkártyával rendelkezőktől 
online adományokat is tudunk 

fogadni (PayPal rendszer) az alábbi 
internetcímre kattintva.  

 

 https://www.paypal.com/cgi-bin/webscr?cmd=_s-
xclick&hosted_button_id=7624237  
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